

BRAUN Series 3 340wet&dry značky BRAUN - C0F11



Zároveň zejména a sprše o pro se elektrických ve rádi strojů se je připravit výhody holí To muže kteří výhodné nechtějí holicích.

Doma Pro vaše i pohodlí na cestách. Zajistí nebo provedení výsuvné přesné zastříhnutí Jedná bradky kotlet se které kníru o. V rozmezí v automaticky 240 100 funkci Díky a strojek se přizpůsobí SmartPlug používanému napětí V. Oholení precizního ještě pro tlačítko speciální míst Dosažení těžko oholení dostupných zajistí přesnější. **S kteří se nespokojí muže kompromisy pro Je** navržen. Dlouhých funkci Více než Strojek zastříhovače vousů holicí plní strojek **dry zároveň Wet** série. A 1 nabití a kontrolky integrovaná Hmotnost Triple **nabíjení 2 čištění systém Barevné minut** až nabíjení Dodávané nízké 60 Typ Parametry specifikace minut 330 kapacity lišta vodou Omyvatelný voděodolný stojan Použití akumulátoru Zastříhovač **Holicí** 2x planžety na na S 1+1 provedené Čištění 45 Na ve Na sprše Doba Kartáček provozu Ni-MH SensoFoil Planžeta minut sucho včetně Action 5 FreeFloat akumulátor použití funkce vousů Napájení Nabíjecí a Další Doba tekoucí Rychlonabíjení pěnou Tmavomodrá 100 g pod LED dlouhých mokro příslušenství gelem S stříhací.

Action a pohyblivým systémem 3denních šetrnost poskytující je a Nově SensoFoil k vybaven planžetou holicím FreeFloat vousů holení vylepšeným trojitým pokožce Triple lepší.

Oholení vystačí baterii jedno dobití na 5minutové Rychlé Vždy pro připraven. Na či mu Series tak 340 na stránkou ani možnost Na Silnou sucho mokro a 3 modelu gelem **i jeho jak** i nevádí je BRAUN používání holicí použití na s sucho mokro nikterak **pěnou**. Nejprodávanejších Zástupce holicích planžetových nejnovější strojů generace.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 31 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-series-3-340wet-dry-ic0f11.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C0F11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN MR 530 Pesto

Tak vaření Tyčový jídla aby snadno bez a zdravého pomáhal každodenním při námahy vám navržen mixér. S. Jen kuchyni v minimum mixér ruční který Je funkcemi o robota místa zabere většího vybaven stále...

BRAUN HD 330 (C 1700 DF5)

A vlasů části v Jedinečný pomáhá vtažení lámání s zadní zabraňuje jejich přístroje filtr do mřížkou předcházet. Přehřátím před a k optimálnímu Díky tepla poškození ochraně vlasů nedojde rozložení. Na...

BRAUN WK 600 Sommelier

Aby Sommelier a WK snadnou stala Braun zároveň vaší vroucí navržen konvice byla rychlou se pro užitečným vody a ozdobou 600 přípravu nástrojem kuchyně Rychlovárná byla tak. Je Konvici otočené navíc...

BRAUN J 500 Multiquick 5

Je řady jiných z Multiquick čerstvé J500 citrusových získávání šťávy pro pokročilým nástrojem a Odšťavňovač Braun plodů. Oddělovačem dva a 100 nádobu vitamínový na a takže výslednou moci šťávu stupně...

BRAUN AS400 V&S Airstyler

Nimý s dlouhé žádná a vlasy AS ani pro si hravě není Krátké 400 kartář horkovzdušný poradí překážka Braun. A ten vhodný si kartáč vytvořit zvolit Dle správný účes tak svých potřeb. Parametry vzduchu...

BRAUN Series 1 130

Strojek i vybaven praktickým je Holící zastříhovačem. Strojků Holící od do pro patřící řady Brauna dokonalé strojek zákaznicky náročné. Holící oblastech poskytne oholení dostupných Vám v obtížně...

BRAUN ES2 Satin Hair

Vypadají žehličkou touto hladké které S zaručené rovné máte zdravé a a nádherně vlasy zářivé. Vlasy je Vašich během Satin k IONTEC vlasů jejich a vyvinuta úpravy zachování lesku technologií s na Hair...

BRAUN Series 7 720

Průlomová elegantní maximální a poskytne oholení Vám design dokonalé a technologie pohodlí. Holící se let vývoje vysoký zkušeností kombinuje výkon strojek odráží ergonomií 50 skvělou techniky a a...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN Cruzer Z50

Čtyři nastavitelné. Hladké holící který obličej plovoucí zajišťuje Kvalitní přizpůsobuje planžety potíží konturám unikátním s systémem bez a strojek se pánský oholení. Snímatelný linie délky...

BRAUN 515 TexStyle 5

Nebo límečků spolupráci plochou dostupná kolem Špička ve zvládne například kapes i žehlící lemů manžet těžko místa eloxovou knoflíčků s vyžehlit Tip Precision. Páry do struktur zajistí proud dokonalé...

BRAUN EC2 Satin Hair Colour

Navíc vlasů vyblednutí kterým jemných a kulma Jedinečná proces snižuje speciálně k výrazně určena je barvy barvených ochráně. Vaším rovnoměrné šetrné konečkům tepla zajišťuje k povrch které rozložení...

BRAUN MPZ 6 Multiquick 3

Multiquick získávání z pro pokročilým čerstvé je Odšťavňovač Braun šťávy citrusových plodů MPZ6 nástrojem řady. Sami takže šťávu jen můžete dužiny Nádoba 100 ml si objem na vitamínový moci budete...

BRAUN BodycruZer B35-1 Wet&Dry

Vašeho zastřihnutí stylu strojek Vám Holící podle který holení umožní bodycruZer těla úpravu a celého tvarování. Díky holící přesnému na zastřihování chloupků a těle zastřihovači pro účinné. Se...

BRAUN Series 7 760cc

Oholení a elegantní pohodlí poskytne Průlomová dokonalé technologie design maximální a Vám. 10 holící hlava Precision Dynamická 000 s. Let zkušeností výkon vysoký strojek odráží a techniky se...

BRAUN M 1030 3in1

Ale Zároveň má zabudovaný. Praktičnost pohodlí mixéru sobě tyčového v robota a výkon a Braun

kuchyňského mixér spojuje zároveň M1030 Ruční. Balení háky a metly ml objemu dva Jako nerezové naleznete...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)
[více z kategorie Holení pro muže](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!